



20 ДЕКАБРЯ 2002 г.

№ 48 (545)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**Киноцентр «Союз»  
и «Малаховский хор Ветеранов»  
приглашают вас  
на Юбилейный вечер  
Нам всего по 30!  
Ждем вас!**

**26 декабря 2002 года в 15 часов  
В программе  
Почетные гости  
Приветствия, поздравления**

Большой концерт лучших народных хоровых и танцевальных коллективов «Я люблю тебя Россия». В концерте принимает участие поэт, певец и композитор **Народный артист России  
Михаил НОЖКИН.** В фойе – выставка «Это было, было...» Компакт диски и кассеты с записью М. Ножкина можно приобрести в фойе к/ц.

**ЭПИГРАФ**  
*Лучше стоять  
на своем, чем  
на коровьем..  
В. Суидамовъ*

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



21 декабря, суббота. Апп. от 70-ти Сосфена, Аполлона, Кифы, Тихика, Епафродита, Кесаря, Онисифора. Мчч. 62 первое и 300 мирян в Африке, от ариан пострадавших. Ми. Анфисы в Риме. 8 час. Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 22, воскресенье. Зачатие праведной Анны Пресвятой Богородицы. Свмч. Владимира, Ефросинии, Василия, Александра. Пророчицы Анны, матери пророка Самуила. Икона Божией Матери «Нечаянная радость». 8 час. Часы. Божественная литургия. 25, среда. Святителя Спиридона еп. Тримифунского, чудотворца. Свмч. Александра еп. Иерусалимского. 8 час. Утреня. Часы. Божественная литургия.

## Из почты «МВ» НАМ НЕПОНЯТНО



Собрание жильцов убедительно просит разъяснить Главе Администрации пос. Малаховка Люберецкого района Московской области г-ну Автаеву А.Н. от жильцов домов №№ 1-6 по ул. Сакко и Ванцетти

Уважаемый г-н Автаев А.Н.!

8 декабря 2002г. состоялось 2-ое собрание жильцов с представителями МУЖЭП пос. Малаховка: Корнеевской Т.А. (техник смотритель), Рабинович М.А. (старший инженер) и представителем ОАО «МЭЗ» Харитоновым В.В. (зам. генерального директора завода «МЭЗ»), на котором поднимались вопросы:

1. Кто является собственником коммунальных сетей жилищного фонда по ул. Сакко и Ванцетти д. №№1,2,3,4,5,6, и несет ответственность за их ремонт?

2. Выполнение работ по капитальному ремонту наших домов и их финансирование.

3. Вопрос с местом установки бункера и его ежедневный вывоз.

На первый вопрос Харитонов В.В. ответил, что коммуникационные сети являются федеральной собственностью, в результате чего фактически ОАО «МЭЗ» не может правомерно отнести затраты по их ремонту, и вопрос о взятии на баланс наших сетей находится в «подвешенном состоянии».

На второй вопрос представители МУЖЭП ответили, что с 1996 года они включают в смету, предоставляемую в Администрацию пос. Малаховка работы по капитальному ремонту жилищного фонда домов № 1,2,3,4,5,6, по ул. Сакко и Ванцетти. Администрация не выделяет в достаточном количестве денежные средства на проведение ремонтных мероприятий, в результате чего МУЖЭП не может произвести необходимый ремонт, а только выборочный.

На третий поставленный вопрос представители МУЖЭП ответили, что место установки бункера было определено лично Вами на детской площадке около качелей.

В связи с вышеперечисленным, собрание жильцов, убедительно просит:

1. Разъяснить нам понятие «федеральной собственности» наших коммуникационных сетей и указать конкретного собственника, к которому бы могли обратиться по вопросу их полной замены (50 лет ни одна труба, ни один электрический кабель и т.п. не были заменены).

2. Жителями наших домов производится ежемесячная оплата технического обслуживания, которая поступает в Администрацию пос. Малаховка (около 28000 рублей в год), эти средства должны непосредственно идти на капитальный ремонт наших домов. МУЖЭП, который является муниципальным эксплуатационным предприятием, и производит необходимый ремонт жилищного фонда, не получает нужные ему денежные средства и вынужден проводить исключительно выборочный ремонт стоящего у него на балансе всего жилищного фонда (МЭЗ-1, МЭЗ-2 и мы). В связи с этим в наших домах были произведены только минимальные работы по замене кровель (крыша все равно течет).

Просим адресно выделить денежные средства, которых бы хватило на полный капитальный ремонт домов №№ 1,2,3,4,5,6 по ул. Сакко и Ванцетти.

Собрание в присутствии представителей решило, что в дальнейшем оплата коммунальных услуг производиться не будет, т.к. никаких позитивных результатов с момента проведения 1-го собрания (06.10.2002г.) не наблюдалось.

3. Собрание жильцов убедительно просит перенести бункер на старое место сбора мусора (угол дома №2 по ул. Сакко и Ванцетти), т.к. в данный момент положение с мусором не улучшилось, как того бы и нам и Вам хотелось. Около наших домов теперь фактически функционирует 2 помойки.

Бункер был установлен с условием ежедневного вывоза, в настоящее время вывоз мусора ежедневно не производится, просим взять на контроль данный вопрос.

С уважением, от лица жильцов домов по ул. Сакко-Ванцетти  
Председатель собрания Ракчеева Л.В.

**«МВ»: Не знаем, будут ли жильцы 6-ти домов по Сакко-Ванцетти упорствовать в своем решении не платить за коммунальные услуги, но знаем, что отвечать главе поселка на это тревожное послание придется. И от этого ответа многое будет зависеть.**

## РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ п. МАЛАХОВКА

(от 28 ноября)

**Об утверждении перечня коэффициентов,  
применяемых при расчете годовой арендной платы  
за нежилые помещения на 2003г.**

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 6 Федерального Закона РФ от 28.08.95г. № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 2 статьи 6 Закона Московской области от 13.06.96г. № 27/93-03 «О местном самоуправлении в Московской области», пунктом 3 части 3 статьи 6 Устава Муниципального образования «Люберецкий район Московской области», от 12.05.97г. № 5/19, пунктом 5 регламента 1 (Регламента Совета депутатов), пунктом 1 статьи 7 Закона Московской области «Об общих принципах формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью в Московской области» от 10.07.96г. № 11/98 и в целях создания экономических условий, обеспечивающих повышение эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить перечень коэффициентов, применяемых при расчете годовой арендной платы за нежилые помещения (приложение №1).
2. Ведущему специалисту по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «поселок Малаховка» Хороших Л.А. принять данное решение к исполнению и внести изменения в действующие договоры аренды в соответствии с данным решением.
3. Данное решение опубликовать в газете «Малаховский вестник».
4. Ранее принятые правовые акты применять в части, не противоречащей настоящему Решению.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы поселка Яцко М.К.

Глава поселка А.Н.Автаев

## В ГОСТИХ

Фото на память: А.В.Ефимова с мужем и дочерью в окружении почетных гостей



## Снимок на память у юбиляра

На прошлой неделе

представительная делегация администрации: глава поселка с заместителем по здравоохранению, депутатом местного Совета, курирующим медицину и председателем Совета ветеранов – пришла в гости к юбиляру Анне Васильевне Ефимовой, заслуженному врачу России, кавалеру Ордена Ленина, быв-

шему главврачу санатория «Раннее детство».

Гости пришли не с пустыми руками. Решением Совета депутатов Анне Васильевне присвоено почетное звание «Почетный гражданин Малаховки». По заслугам и честь. Уж для детского здравоохранения А.В.Ефимова за шестьдесят лет работы сделала столько, как

никто другой.

А.Н. Автаев вручил юбиляру Почетный знак и удостоверение. Были сказаны все положенные к случаю теплые слова. В ответном слове Анна Васильевна коротко коснулась отдельных моментов своей профессиональной деятельности (отрывки из ее биографии «МВ» опубликует при случае).

## Резюме

### РАСТВОРНЫЙ УЗЕЛ ЗАКРЫТ

Возможно, к чьему-то огорчению, но к радости многих, живущих по соседству от него. Закрыт теперь, видимо, окончательно

6 декабря с.г. комиссия в составе замов главы администрации поселка Яцко М.К. и Пугаева И.В., при участии врача по гигиене труда санэпиднадзора Люберецкого района Дубровиной Е.В. – повторно проверила выполнение руководством ООО «Вертикаль» постановления ЦГСЭН № 63 от 03.10.02 г. – о приостановлении производственной деятельности фирмой «Вертикаль». Комиссией установлено следующее:

- оборудование растворного узла разбирается, восстановление производственного цикла невозможно;
- оборудование резки металла также демонтировано;
- на участке по ремонту а/машин проводятся работы по обустройству помещений и стоянки внутри территории, пакет документов на соответствие производства требованиям санэпиднадзора находятся на рассмотрении в ЦГСЭН.

## ДА БУДЕТ СВЕТ?

9 декабря были, наконец-то, восстановлены декоративные светильники вокруг мини-сквера у рынка. Доровьевые помощники – умельцы с МЭЗа потратили немало усилий, чтобы исполнить этот простой, на первый взгляд, заказ. Потребовался совсем другой, более прочный, нежели прежний, металл и прочее, чего не объяснил неспециалисту. Да и не нужно. Главное, столбы снова на месте, плафоны светят. Лишь бы опять какой-нибудь «угоревший» не решил испытать на этих столбах свою силушку...

В этой связи, и в преддверии Нового года, хотим обратиться к тем же жителям поселка МЭЗ. У администрации поселка вот есть намерение и в этом году поставить Елику у стадиона. Есть намерение, но – никакого желания. И понятно, почему. Средства на устройство всего этого сооружения тратятся большие, несколько дней еловые ветви нарезают, привозят, монтируют на каркасе, подводят электропроводку к гирлянде и динамикам... И что? В позапрошлом году гирлянду оторвали с проводами незадолго до старого нового года. А в прошлом году – еще того хлеще: раскурочили все, что могли, включая динамики, не дожидаясь Нового года! Вот такая у некоторых жителей «народная забава».

Вы бы захотели после такого опыта рискнуть в третий раз? Администрация решила рискнуть. Но случись что, снова ведь найдутся «борцы за чистоту идеи», которые посетуют, что плохо-де она следит за порядком. Неужто охранника к елке приставлять?

## О подписке – еще раз. В последний раз

Попала последняя неделя подписной кампании на «Малаховский вестник» первого полугодия 2003 г., и кто не успел – тот опоздал. Сами знаете. Подведем некоторые итоги. Льготная подписка решением главы поселка увеличена вдвое – 5000 семей в новом году будут получать «Вестник» бесплатно с доставкой на дом. И только грядущая практика покажет, действительно ли большинство из этих читателей хотят читать свою газету. Не напрасны ли были такие затраты.

Стоимость подписки на полгода с доставкой – 47 руб. 40 коп. На три месяца – 23 руб. 70 коп.

# УДИВИТЕЛЬНЫЙ ПУТЬ

Я беседовал с Николаем Алексеевичем Маловым более трех часов, но разговор мог продолжаться и вдвое дольше, настолько интересен, ярок, богат неожиданными подробностями был его рассказ. Причем наставивших вопросов задавать почти не приходилось, инициативой полностью владел хозяин. А ведь ему исполнилось ровно 90 лет. И не считая самого малолетства, они были заполнены напряженным творческим трудом. И ратным трудом солдата – тоже.

Родился Н.А.Малов в 1912 году (это значит, еще при царе), в деревне Яркове, Великосельской волости, ярославской губернии. Деревня – беднейшая (даче воды не было рядом), отец – крестьянин, в семье – 5 сыновей и doch. Трои сыновей (в том числе и Николай) получили высшее образование, один закончил техникум. Такая была тяга к знаниям в простой крестьянской семье.

Малов учился в школе II ступени в Великом Селе. И вот в школе неожиданно появилось радио, организовалась радиокружок. Школьники сами клепали конденсаторы, наматывали катушки, собирали детекторные приемники и даже первые ламповые, промышленность их тогда не выпускала. Ходили послушать к Малову, что говорят в Москве, хотя радиостанция была тогда одна-единственная, им. Коминтерна. Знакомство с радио, конкретная техническая работа с радиоаппаратурой во многом определила дальнейшую судьбу Николая Алексеевича.

После школы он поступил в Ярославский промышленно-экономический техникум, но скоро понял, что это не его стезя. Техникум выпустил работников торговли, а его тянуло к радиоаппаратуре. И вот по объявлению «Комсомольской правды» он едет в Москву. Требовались радиолюбители для работы на дальних радиотрансляциях. Его

посылают в г.Шилово Ярославской области работать в качестве стационарного техника. Николай Алексеевич наладил телеграфные линии, создавал систему переклички областных руководителей (что-то вроде современной селекторной связи).

Перебравшись в Москву, Малов стал работать в радиомастерской. Собирали ламповые приемники, которые опять же для населения промышленностью не выпускались. Поскольку мастерская находилась недалеко от Мосфильма, его клиентами стали артисты. Ведь послушать иностранную музыку можно было только по приемнику Малова. Он был настолько известен, что только по чистой случайности не уехал вместе со знаменитым радиостудиоником Кренкелем по Северному морскому пути.

В 1934 году его призывают в Красную армию. Он служит в Отдельном батальоне связи Московской области. В армии Николай Алексеевич окончил школу связи, ему присваивается звание командира отделения. Он мог работать на любой военной радиостанции, отремонтировать ее. В 1936 году был демобилизован со специальностью радиста средней и большой дальности.

Дальнейшая его судьба связана с



Малаховкой. Он работал на московских заводах оборонного значения и поселился в нашем поселке. Помнит первые бомбежки Малаховки в 1941

году, когда приходилось рыть щели. Он вообще на память не жалуется.

В 1942 году Малов направляется на Западный участок фронта: Калужскую область, Прибалтика, Польша, Франкфурт на Одере. Тяжелый солдатский труд. В 1943 году Николая Алексеевича тяжело ранило в лицо. Около 3-х месяцев он провел в прифронтовом госпитале, не было возможности эвакуировать его в тыл. И тут его неумная натура дала о себе знать. Операции срочные, персонала не хватало, раненых скашивалось до трех тысяч. Малов стал помогать на операциях, вплоть до того, что когда обессилевшая женщина-хирург не смогла продолжить ампутацию ноги у раненого, Николай Алексеевич сам взял в руки пилу и продолжил операцию. И так было не раз.

Вернувшись в строй, он вместе с войсками продолжал путь на Запад. Хорошо помнит тяжелейшую переправу через Одер в районе Франкфурта. Через широ-

кую реку солдаты переправлялись на плотиках, а в это время их непрерывно бомбили фашистские самолеты, поливали минометным и артиллерийским огнем. Недаром среди всех воинских наград Николай Алексеевич особо гордится медалью «За боевые заслуги», которая была еще на его выцветшей фронтовой гимнастерке.

Заканчивал войну Малов в городе Ютербок под Берлином, в звании сержанта. Он вспоминает День победы 9 мая 1945 года. «Такого праздника уже не будет никогда». Послевоенная жизнь Н.А.Малова связана с г.Жуковским. Он 27 лет отработал в Летно-испытательном Институте.

Для того, чтобы туда устроиться, даже скрыл инвалидность и был принят на работу в качестве инженера. Специальность – самолетная радиотехника.

Жуковского как города еще не было. Времянки и землянки. Все начиналось с нуля. Работая в ЛИИ, Николай Алексеевич заканчивает Московский авиационный институт (Жуковский филиал). И параллельно – исследовательская работа по установке самолетных радиостанций, радиовысотомеров, радиолокаторов. Аналогов не было. Была открыта специальная лаборатория по самолетной акустике, вибрации и туманам. Николай Алексеевич был в ней ведущим инженером. Рассказывает, что рекомендации лаборатории заставляли иногда кардинально переделывать конструкцию нового самолета. Через его руки прошли почти все новые модели ИЛ-ов, АН-ов, все ТУ, включая ТУ-144 – российский «Конкорд». Ему приходилось работать с Туполовым и другими ведущими авиастроителями.

Испытания новых моделей само-

летов лабораторией Малова проводились не только на земле, но и в полете. То есть, ему приходилось на них на всех летать. Экстремальных ситуаций было более, чем достаточно. Николай Алексеевич вспоминает, как однажды на испытании тяжелого военного самолета отказали сразу три двигателя из четырех. Самолет стал неуправляемым, опытнейший летчик-испытатель не мог ни набрать высоту, ни приземлить самолет. А высота – около 30 метров. Чуть ли не на «бронющем» полете, чудом авариям удалось посадить машину по диагонали. И это была повседневная работа.

В 1972 году, когда Николаю Алексеевичу исполнилось 60 лет, врачи сказали: «Все, баста! Налетался». По здоровью больше не было сил. И Малов ушел на покой. Это было сменение образа жизни.

Но творческая натура брала свое. Он стал – пчеловодом! Но не просто «пчесником», а конструктором, так сказать, «пчеловодческой технологии». В Жуковском он создал творище кочевых пчеловодов. Это значит, что в сезон ульи загружаются на прицеп, и пчелы вместе с пчеловодом отправляются в путешествие. По Тульской, Рязанской и другим близлежащим областям. И техника тут требуется специальная. Во многом она придумана Н.А.Маловым. В Москве его знают практически все пчеловоды, у него одна из лучших библиотек по этой отрасли, он регулярно проводит консультации, продолжает создавать новые конструкции. У Николая Алексеевича более 50 дипломов Всесоюзного и Всероссийского уровней. Творческая мысль продолжает свою жизнь.

Николай Алексеевич произнес неожиданную фразу: «Ученый, у сапогов, у людей – своя дорога». Путь нашего героя – удивителен.

Текст и фото П.Сажина

## Вере Александровне Посредник исполнилось 75 лет

Она закончила, редакционно-издательский факультет Московского полиграфического института и высшие курсы журналистского мастерства. Всю жизнь проработала в крупнейшем московском издательстве «Колос».

За эти годы Вера Александровна занимала должности от корректора до старшего редактора, 8 лет возглавляла большой оформительский отдел, и одновременно несла большую общественную нагрузку. За хорошую работу неоднократно награждалась грамотами издательства, а также медалями и наградами ЦК ВЛКСМ, ВДНХ, Министерства сельского хозяйства СССР.

После ухода на пенсию не замкнулась на собственных заботах, а активно занимает-



управления (1990 г.), много сил отдала, защищая экологию Малаховского озера и лесопарка. Затем 9 лет работала председателем уличного комитета, за что награждалась Почетными грамотами администрации поселка.

В данное время Вера Александровна ведет активную работу в общественной организации «Союз пенсионеров Подмосковья». Она отзывчивый и добрый человек, ее многие в поселке знают и уважают. К ней обращаются за помощью, и она никогда никому не откажет.

Сердечно поздравляем Веры Александровну Посредник с юбилеем, желаем ей доброго здоровья и еще много лет активно трудиться на благо нашей малой родины!

Администрация  
п. Малаховка,  
Совет общественных организаций,  
Правление «Союза пенсионеров Подмосковья»  
Люберецкого района

## Аркадию Григорьевичу Гвоздецкому – 70 лет

Сотрудники Малаховско-Октябрьского филиала неотложной медицинской помощи поздравляют старшего врача смены, председателя профсоюза медицинских работников Гвоздецкого Аркадия Григорьевича – с 70-летним юбилеем!

Свою трудовую деятельность Аркадий Григорьевич начал в 1952 году в городе Херсоне – фельдшером. С 1955 по 67-й на «Скорой помощи» в Киеве. А с 1968 работает на Люберецкой «Скорой», является основателем специализированной выездной кардиологической бригады. С 85 года он – бессменный председатель профсоюза медработников. И по сей день трудится старшим врачом смены.

Желаем Вам, Аркадий Григорьевич, еще 100 лет быть таким же энергичным и мобильным, отзывчивым и молодым. Мы все Вас любим.

Ваши коллеги

## ХОЧЕТСЯ РАБОТАТЬ ДАЛЬШЕ!

Семья председателя уличного комитета «Некрасовский» Танюхина Ивана Петровича выражает сердечную благодарность и пожелание здоровья на благо жителей Малаховки главе поселка А.Н.Автаеву – за его внимание к нашему дедушке И.П.Танюхину. За поздравление в связи с его 85-летием, за награждение Почетной грамотой и оказание материальной помощи...

Этот поступок главы поселка обрадовал и взволновал нас, а дедушка сказал: «Пока есть порох в пороховницах, буду работать дальше, помогать администрации поселка наводить порядок во всем!»

С уважением внучка Наташа

# ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

Уважаемые жители поселка Малаховка! 26 декабря в киноцентре «Союз» ваши любимый хор ветеранов отмечает свой 40-й День рождения. По этому поводу состоится большой концерт.

Коллектив этот много лет работает под руководством заслуженного работ-

ника культуры России Галины Ивановны Евсеевой. Она с большой ответственностью всегда готовит концерты и проводит их в к/ц «Союз» или в актовом зале музыкальной школы при клубе «Шахтер». А кроме того совместно с учащимися школ у Вечного огня и в Люберец-

цах в дни города.

Все члены хора полны желания и дальше трудиться на благо жителей поселка. И впрямь, не стареют душой ветераны. Особенно хочется отметить основных солистов нашего хора: В.И. Костецкую, З.Н.Воронову (старосту хора), Л.А. Морозову, С.С.Борисову, М.А.Матюшину, Т.И. Щукину, Н.Г.Алексееву, В.Н.Азоровскую, С.И.Галкину и других, а также ведущую наших концертов Г.И.Черенкову.

Нам очень приятно видеть слезы радости и благодарности у наших зрителей. Даже инвалиды, которым трудно выйти на улицу, и те почти не прощают наших концертов.

И мы благодарим директора «Союза» Марченко Ларису Александровну за организацию нашего юбилея. На который она приглашает актера и барда Михаила Ножкина, а также уважаемых людей, наших депутатов всех уровней: Ю.А.Липатова, В.П.Ружицкого, В.Г.Губина.

Мы благодарим администрацию поселка и Малаховское потребительское общество за помощь и поддержку в организации всех праздничных мероприятий хора.

Н.Х.Подоприхин,  
участник хора ветеранов

Многие из вас, верно, помнят публикацию в «ЛГ» летом этого года о нашем хоре ветеранов: «С песней по жизни». Там коротко приведен был рассказ З.Н.Вороновой о становлении того хора при клубе «Шахтер» в конце 1962 года. Да, за 40 лет «коллектив» из молодых работниц экспериментального завода – «талантливой молодежи, певшей и игравшей в эстрадном оркестре под руководством композитора А.И.Воронова» – стал хором ветеранов и обрел статус общепоселкового. Сравните две фотографии (с разрывом в 40 лет) и, как говорится, – почувствуйте разницу.

Кого-то вы уже не найдете на фото этого года, а кого-то на фотографии 62-го, можно поручиться, уже не узнаете. И надо ли удивляться, что те самодельные белые платья, обшитые блестящей мишурой, для многих дороже нынешних шикарных костюмов, пошитых в ателье «люкс»? Нет, удивляться можно лишь тому, что за четыре десятилетия им еще не расхотелось петь. И впрямь с песней – через всю жизнь. А с годами растет и мастерство. И мы счастливы поздравить наш хор ветеранов с заслуженным в народе признанием.

В.Николаев



**Из почты «МВ»**

**Депутату Московской областной думы Ружицкому В.П.**

**НАКАЗ**

От имени жителей Малаховки, тех, кто отдал Вам свои голоса, вынуждены констатировать, что текущий год не принес им облегчения. Уровень жизни продолжает ухудшаться, налоги, тарифы и цены растут, преступления и бандитизм процветают, детская беспризорность увеличивается, санитарное состояние поселка принимает катастрофические формы. Администрации пос. Малаховка и Люберецкого района только провозглашают и имитируют свою деятельность на благо жителей.

На самом деле налоги, тарифы на газ, электроэнергию, бензин, воду, телефон, землю, на вывоз мусора, авто и ж.д. транспорт увеличиваются в 1,5 — 2 раза, в то время как пенсия увеличилась только на 9%, а зарплата чуть больше.

Стоимость продовольственных товаров/кроме хлеба/ повышается ежемесячно, а темп роста их стоимости значительно опережает темп роста зарплат и пенсий. И все это происходит на фоне снижения социальных льгот, ранее установленных и действовавших при Советской власти, несмотря на то, что бывший президент Ельцин подтвердил правопреемственность России после раз渲ла СССР.

Мы считаем, что проводимая политика снижения уровня жизни населения, в том числе пенсионеров, недопустима, а поэтому просим Вас, Владимир Петрович, внести в Московс-

скую областную думу для рассмотрения в законодательном порядке следующие вопросы:

1. Заморозить по состоянию на 1 января 2003 г. тарифы на газ, электроэнергию, воду, землю, телефон, ж.д. и автотранспорт.
2. Установить уровень коммунальных платежей в пределах 10% от доходов.

3. Проиндексировать, восстановить и приступить к выплате вкладов в Сбербанке РФ, образованных до 1992 г., всем жителям без исключения.
4. Увеличить пенсии пенсионерам в 2 - 3 раза, заработную плату в 1,5 раза.

По всем вопросам, не входящим в компетенцию областной думы, просим внести и добиться решения этих вопросов в Госдуме РФ и Правительстве РФ.

**«МВ»: Под «наказом» — 50 подписей жителей улиц Толстого, Некрасова, Советской, и нескольких из Люберец и Томилино. Конечно, людям просто необходимо кому-то пожаловаться на свою горькую судьбу — и кому же еще, как не своему депутату? Непонятно лишь, почему авторы письма в общероссийских бедах — падении уровня жизни, налогом гнете, росте цен и тарифов, детской беспризорности — обвиняют местные власти? Правильно ли претензии к Президенту адресовать начальнику ЖЭКа? И еще: почему требуют повышения пенсий в 2-3 раза, а не в 5-10 раз, например?**

23 ноября мы всей группой поехали на конкурс рисунка «Россия против наркотиков», который проходил на ВВЦ в павильоне «Москва», все это было в рамках Международной медицинской выставки «Планета здоровья».

Среди нас были ребята из разных школ поселка, которые учятся еще и в нашей музыкальной школе. Из взрослых с нами были: Ирина Степановна Вострикова, директор ДМШ №6, преподаватели Владимир Николаевич и Надежда Викторовна, а еще родители. Администрация поселка выделила нам для поездки большой и удобный автобус, и уже через 40 минут мы были на месте.

Нас хорошо встретили, разрешили посмотреть выставку. Здесь было много чего интересного: витамины, косметика, медицинские препараты, пищевые добавки... Нас угостили разными вкусностями, колой и соками.

Вообще-то мы должны были рисовать свои картины после просмотра спектакля, прямо на сцене, но поскольку (как нам объяснили) автобус дорогой, и нужно скорее вернуться домой — мы начали рисовать прямо на выставке.

Нам установили ог-

**Медаль и диплом Международного конкурса — художникам ДМШ №6**

Как только все было закончено, нас повели на спектакль «Реквием». В нем рассказывалось о школьниках, которые, пристрастившись к наркотикам, медленно умирали. Это было очень страшно. Было жалко ребят, они могли бы жить, играть в футбол, в теннис, заниматься музыкой. Могли бы учиться и радоваться жизни, а не умирать по глупости и незнанию.

Пока мы смотрели спектакль, Владимир Николаевич вместе с мамой Кати Богачевой склеили все наши картины в одну общую, большую. Как потом оказалось, три метра на полтора. Никто из нас, рисовавших каждый свой, даже не по-

дозревал, что так здорово и красиво получится. На фоне кремля с куполами — танцующие фигуристы, летающие лыжники, дети, играющие в теннис, и много-много всего еще...

Сразу после спектакля мы вместе со своей картиной поднялись на сцену. Под дружные аплодисменты нам вручили медаль и диплом конкурса. Еще нам дали на школу краски фабрики Гаммс. А мы подарили свою картину в Российский Фонд борьбы против наркотиков.

Несмотря на то, что все вроде было здорово: и подарки, и награда, и угощение — домой мы ехали грустные. Такой осадок остался в душе каждого из нас после спектакля. У нас в Малаховке, гуляя по лесу, тоже нередко на бредешь на брошенные шприцы. Ведь кто-то и среди наших школьников стал наркозависимым. Вот бы этот спектакль показать в нашем поселке. Глядишь, кто-нибудь из тех ребят и задумался бы...

**Света Гаврилица, ученица худ. отделения ДМШ №6**  
**От родителей: Лично благодарим Н.А. Журавлеву за предоставленный администрацией автобус для наших детей.**

**Реплика****Изобретатели глупости**

О том, что почти каждый чиновник стремится доказать свою значимость, давно известно всем. Поэтому как, если он этого не докажет, то тогда зачем он нужен. Известно, например, что чем больше инспекторов или специалистов в том или ином управленииском аппарате, тем больше сводок, докладных записок, отчетов и прочее должно поступать к ним и от них исходить. Именно по этой схеме трудится наше родное Люберецкое управление пенсионным фондом.

Все еще помнят толпы пенсионеров, приезжавших в Управление в конце каждого года с единственной целью — еще раз подать заявление с просьбой перечислять пенсию на сберкнижку. Очереди в коридорах, наверное, грели душу тамошнему начальству: глядите-ка с какой работой приходитьсяправляться.

Но пенсионерам это почему-то не нравилось. Они не хотели

ездить в Люберецы и торчать в очередях. Ропот был настолько громким, что порядок изменили. Теперь заявление можно оформить в Сбербанке, но почему-то опять только на один год. Зачем подавать заявления ежегодно? Зачем работникам Сбербанка возиться еще и с этими бумажками? Зачем вообще создавать эту проблему? Неужели только для того, чтобы сотрудники банка и пенсионной службы были «перегружены работой»? Зачем?!

Если я хочу получать пенсию через сбербанк, то это моё право, и я не должен его каждый раз подтверждать. А если расхотел, вот тогда и нужно с меня потребовать заявление. Резко сократится бумажный поток.

Или именно это не устраивает изобретателей несуразицы, то ли в районе, то ли в областном правительстве?

М.Глимчев

**Музею ЦСКА — скоро 80 лет!**

Как можно попасть в интереснейший спортивный музей России? Нужно просто иметь хороших знакомых. Нам повезло. Валентина Ивановна Макарова, проработавшая 15 в МОГИФКе, в настоящее время — в Совете ветеранов спорта ЦСКА. Уже поднимаясь на второй этаж, мы увидели огромное, во всю стену, красочное

панно, на котором изображены все знаменитые спортсмены ЦСКА...

Молодой Красной Армии нужны были хорошо подготовленные, физически развитые бойцы. И в начале 1923 года возникла идея Всеобщего военного обучения. А уже летом того же года прошла Первая всесармейская Спартакиада...



Администрация муниципального образования Люберецкий район Московской области

Глава администрации пос. Малаховка АВТАЕВУ А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич! Благодарю Вас за постоянное проявление заботы в отношении слабовидящих детей Малаховской школы-интерната IV вида. Большое спасибо за ежегодное участие в традиционной акции «Белая трость» и ценные подарки детям в этот день.

С уважением  
Председатель Комитета по образованию А.Ю. Мурашов

**Мини-маркет на Шоссейной**

Выражаем благодарность главе поселка Автаеву А.Н. и его заместителю Журавлевой Н.А. и всем покупателям нашего магазина за поддержку нас в трудную минуту.

Поздравляем всех с наступающим Новым годом и ждем в заново отстроенном магазине.

По случаю кончины Олега Соколова от имени друзей, бывших одноклассников и однокурсников выражаем соболезнование его жене Ларисе, сыну Юре и родственникам.

В.Кожаров, Р.Гордон, Д.Амромин, Ю.Холмянский

**На МЭЗе открылся новый ресторан «Бастилия»**

Пусть начинается год с улыбок, поздравлений, смеха, Пусть он будет годом счастья, радости, успеха! Ресторан «Бастилия» ждет своих гостей на встречу Нового года!

31 декабря в 23.00.

Принимаем заказы  
501-03-47.

**Малаховское потребительское общество приглашает покупателей в магазины:**

«Промтовары» на ул. Рельсовской д.3-Б, тел. 501-42-11  
«Подарки» - Рельсовая д.4, тел. 501-42-00

«Все для дома» - Рельсовая д.1-Г, тел. 501-40-37.

Вашему вниманию предлагается широкий выбор подарков к Новому году: игрушки, сувениры, подарочные наборы; изысканный ассортимент женских колготок, мужских сорочек и брюк.

Ждем Вас ежедневно с 9.00 до 18.00.

**Продается аптечный киоск с мебелью — недорого.**  
Тел. 8-916-551-29-27

Сдается в аренду магазин на улице Шоссейной.  
Тел. 501-83-96.

Приглашаю няню до 50 лет к ребенку 4-х лет. Желательно с педагогическим дошкольным образованием.  
501-85-24.

Требуется мастер по ремонту обуви в Доме быта на пос. МЭЗ. Возможна обучение.  
Тел. 554-23-51

**Малаховской детской инфекционной больнице**

(ул. Константина д42) срочно требуется

повар и санитарка. Звонить: 501-03-65.

**Детскому саду № 81 (ул. Малаховская, 20)****Требуется няня.**

Посещение детского

сада детьми и

внуками для

работницы сада

бесплатное.

Дорога на работу оплачивается.

501-30-88

**Детскому саду № 64 требуется няня.****Посещение детсада**

детьми и внуками

для работника сада —

бесплатно.

Дорога на работу оплачивается.

Тел. 501-42-81



## ЗАЧОНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Ведущие Московские государственные вузы:  
Московский авиационный технологический институт им. К.Э.Циолковского  
Московский государственный индустриальный университет  
Московская академия туризмического и гостинично-ресторанного бизнеса  
Московский институт стали и сплавов  
Московский институт экономики, политики и права  
при участии института ИНФО предлагают заочное (дистанционное) обучение по специальностям:  
§ Бухгалтерский учет и аудит  
§ Менеджмент организаций (финансовый менеджмент)  
§ Экономика и управление  
§ Юриспруденция  
§ Защита окружающей среды  
§ Прикладная информатика  
Срок обучения – от 2,5 до 5,5 лет. Государственный диплом.  
За справками обращаться:  
Люберецкий р-н, п. Малаховка, ул. Просечная 14 (территория ЗАО «Мособлремстрой»), рядом со Сбербанком.  
Тел. 799-43-15, 501-25-44.  
Вторник, среда, четверг, суббота с 10.00 до 15.00.

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Лицензия 77.05.02839  
Перевозка тел умерших в морг. Комплекс услуг по оформлению кремации, захоронения, бальзамирования.  
Гробы, венки, ритуальные принадлежности, услуги катафалка.  
Высокое качество обслуживания.  
Консультации бесплатно.  
Круглосуточно:  
554-24-38,  
792-15-25.

**Универмаг «Презент»**  
(рядом с магазином «Подарки»)  
**ЖДЕТ ПОКУПАТЕЛЕЙ**  
Всегда свежие мясо-молочные и рыбные продукты Московских комбинатов.  
Цены - умеренные.  
Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов  
Группа компаний «Успех»

**ПРИГЛАШАЕТ:**  
- начальника юридического отдела  
- системного администратора  
- менеджера по продажам  
- торгового представителя  
- машиниста КХУ (7500 руб.)  
- уборщицу на склад (4500)  
- дворника  
3/п стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.  
Отдел кадров: 501-81-72

## Фирма «Кроста-Строй»

в Малаховке  
(напротив ж/д касс станции)  
Предлагает со склада в Москве и под заказ:  
- металлическую и водосточную системы  
Производитель – Компания «Раннила» (Финляндия).  
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.  
501-41-63

Сделайте подарок Вашим правнукам

## МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Наш сайт в Интернете:  
<http://malahevka.ru>  
Почтовый ящик:  
[malahevka@malahevka.ru](mailto:malahevka@malahevka.ru)

НАШ АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСЕЛКА И  
ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в  
Московской региональной  
инспекции 25 марта 1994 г.  
под № А-59-92  
Номер рецензии:  
Р/с 40602810707441000052  
ИИН 5027002029  
БИК 04460744  
в Люберецком филиале КБ  
«Мастер-банк»  
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет  
ответственность за точность приведенных  
фактов, фамилий и цитат. Редакция не  
обязательно разделяет точку зрения автора.  
При перепечатке необходима ссылка  
на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в  
«Малаховском вестнике». Отпечатано  
в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ»,  
140010, г. Люберцы, Московской обл.,  
Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86  
Подписано в печать 18.12.2002.  
Обл. 1,5 п.л. Тир. 4000. Зак. 4270

Уважаемые жители поселка!  
Каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-916-335-46-07. Круглосуточно.  
Фирма «ЭЛЕКТРОГАРАНТ». Быстро, качественно, недорого установим, заменим столбы, осуществим монтаж наружной и внутренней электропроводки. Будьте бдительны, проверьте вашу проводку в доме и на участке.

Автосервису требуются:  
- жестянщики  
- слесари.  
Тел. 556-86-28  
(после 19.00)

Куплю  
Старинные люстры, мебель, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.  
Тел. 163-85-12

Недавно на пос. МЭЗ  
ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА, АПТЕКА КРУГЛОСУТОЧНО

с выездом врачей на дом.  
- вакцинация  
- хирургия  
- терапия  
- стрижка и тримминг  
- все виды анализов.

При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев.

Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.  
Тел. 507-14-60.

ООО «Логика» приглашает покупателей в  
Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1  
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты  
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

## МАГАЗИН «ВЕНЕЦ» – один.

Мы стараемся сильнее,  
(оцените, коль не лень).

У нас самые свежие  
и только лучшие

продукты – на любой вкус.

Большой выбор вин и напитков  
к Новому году.

Не создавайте себе проблем –  
вовремя сделайте покупки  
Мы с радостью служим Вам  
ежедневно с 9 до 24 часов.

Вновь на пороге Новый год,  
Он молодой звездой взойдет.  
Пусть дарит счастье и успех,  
Улыбки, искренность и смех!

НОВЫЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН НА МЭЗЕ  
(рядом с почтой)  
ФЭУ

Широкий ассортимент  
школьно-письменных, канцелярских и  
офисных товаров со скидкой до 5 %  
- художественная  
и детская литература  
- ксерокопия.

Наличный расчет,  
банковское  
перечисление.  
Ежедневно,  
без выходных

## ЛЮБЫЕ ЛЕКАРСТВА



Вы найдете  
в Новой Аптеке  
у платформы  
Малаховка,  
на северной  
стороне.  
Справки  
о наличии и  
доставке:  
501-33-52.

Срочно  
требуются:  
уборщица  
и сторож



## ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка  
(у автостоянки)

- Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
- Лабораторные исследования (за 24 часа):  
биохимия крови, гематология, коагулология, аллергodiагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи.  
В будни – с 9 до 19.00  
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.  
Без выходных.



Доступные цены. Пенсионерам – скидки

Магазин  
«Волшебная лавка» и  
«Мир кожи» (в рынке).  
В продаже: головные уборы,  
меховые воротники, изделия из  
кожи и меха, перчатки, трикотаж,  
кожаные сумки, зонты.  
Проводится межсезонная  
распродажа кожаных и меховых изделий.

Предъявителю объявления –  
скидка

Дополнительное  
образование для  
школьников:

Русский,  
Иностранный (английский и др.),  
Математика.  
ДЕШЕВО, ИНТЕРЕСНО  
501-42-13, 501-08-94.  
Культурно-образовательный  
центр «Шахтер» (3 этаж)

Продаю  
земельный участок  
30,5 соток – в районе  
Быковского шоссе.  
501-50-50 (после 18 часов)

Частному  
охранному  
предприятию  
требуются  
охранники  
от 20 лет.  
Справки по тел.  
501-45-77.

ЗАО «МАЛАХОВСКИЙ КОМБИНАТ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу:  
- водителя автопогрузчика  
- электромонтера  
- кузнеца  
- слесаря по ремонту оборудования  
- водителя а/машин  
- газосварщика  
- электросварщика  
- уборщицу на неполный рабочий день  
Имеются социальные льготы – бесплатное питание, молоко, служебный автобус.  
Зарплата стабильная.  
Отдел кадров - 501-22-27  
Зоя Александровна